



Они имеют место быть. Причём, под стать амбициозности страны. Её политическая активность стала заметно агрессивной, а это указывает на то, что в этом государстве дело идёт к какой-то серьёзной зачистке. То у них самолёт пассажирский куда-то пропал бесследно... То у них убили сына Ким Чен Ына... А теперь ещё оказывается, что эта страна готова отправить свои войска в помощь Палестине, если та надумает воевать с Израилем... Вот уж, где путано-перепутанные интриги...

В них, даже ежели захочешь что-то понять, то голову сломаешь. Например, если предположить, что малазийцы как-то поспособствовали уходу на тот свет весьма знаменитого корейца, напрямую связанного, ассоциируемого с правящей в Северной Корее семьёй, угрожающей затеять ядерную войну непосредственно с США, то тогда непонятно, чего они решили помогать заметно недружественным Америке палестинцам, причём, сразу выразив готовность отправить им в помощь войска. Не какую-то там гуманитарку, а солдат, готовых вступить в бой! Ну, а уж куда при всём при этом, опять-таки, прилепить потерявшийся лайнер? Разве что к каким-то внутренним разборкам? Что ж, похоже.

Размеры омота никак не характеризуют количество находящихся там чертей.

В итоге, в сумме мы имеем картину наличия, пока во многом всё ещё скрыто злобной малазийской общественности, для которой вполне серьёзные по нынешним мировым меркам экономические достижения – это явно не предел мечтаний и даже не самое интересное из числа того, что, судя по всему, влечёт жителей этой страны. Как говорится, болотце у них хоть и небольшое, однако, чертей там явно хватает. Причём,

таких, что их приходится на самолётах терять, ну или на открытую войну отправлять. И это мы говорим о манюсенькой державе, которая представляет собой, в основном, часть полуострова и ещё немного острова... Да, уж. Показательно. Так и хочется сказать, что размер не имеет значения, важны лишь амбиции, желания людей.

С этой точки зрения граждане Малайзии очень даже интересны. Вначале они развлекали весь мир своим туризмом, в том числе, конечно же, сексуальным, параллельно с этим интриговали и вызывали зависть успехами в области хозяйствования. При этом, по ходу дела тихо кипели и закипали в своих внутренних политических противостояниях... И вот теперь, наконец-то, начали показывать себя и с этой точки зрения, и как обычно по-взрослому, по-малазийски, так, чтобы с размахом, чтобы ни у кого не осталось сомнений в том, что в этой стране живут далеко не только мирные, работающие, а если что, ещё и услужливые люди. Злобы и в этом регионе хватает. Просто пока её не задевают, она, как и в других уголках планеты, прячется за фасадом мирной жизни, происходящих в ней бытовых, и прочих никак не откровенно воинственных перипетий.

Ну, а сейчас видно время пришло. Причём, для его наступления, как несложно догадаться, надо было просто взять и спросить местный народ: «ну, что драться хочешь?!». На что тот, практически, тут же ответил – «да!», искреннее радуясь тому, что его сокровенные желания наконец-то начинают всерьёз уважать. И это всё вполне обыденные реалии ключевого мирового общественного тренда, который, как видно на примере Малайзии никак не обходит стороной маленькие и официально успешные страны.